

Sürgősségi indítvány!

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2018. 12. 13.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottsága elnökének visszahívására és a bizottság új elnökének megválasztására

Előadó: Cserna Gábor polgármester

Előkészítő: Dr. Petánszki Lajos jogi és közgyűlési osztályvezető

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2018. 12. 11.

A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztésben Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere a közgyűlés bizottságában új elnök megválasztására tesz javaslatot.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és Közgyűlési Osztály
Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos
E-mail címe: petanszki@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma: 06-25/544-155
Iktatószám: KP/27454/2018

Előkészítő aláírása: Dr. Petánszki Lajos
Igazgató / Osztályvezető aláírása: Dr. Petánszki Lajos

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Horváth Petra *Dr. Horváth Petra*
Leadás dátuma: 2018. 12. 10.
Ellenőrzés dátuma: 2018. 12. 10.
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottsága elnökének visszahívására és a bizottság új elnökének megválasztására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 58. §-a a bizottságokra vonatkozóan az alábbi szabályokat tartalmazza:

„(1) A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

(2) A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.”

Az Mötv. 58. § (2) bekezdése alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestereként az alábbi személyi változást indítványozom a Közgyűlés bizottságaiban:

Javaslom, hogy a Közgyűlés Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottságában a közgyűlés Cserni Béla képviselőt, a bizottság elnökét e tisztségéből – a bizottsági tagsága megtartásával – hívja vissza 2018. december 13. napjával, és helyette a bizottság elnökének 2018. december 14. napjától Iván László képviselőt válassza meg. Iván László képviselő jelenleg a bizottság elnökhelyettese.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2018. december 11-ei rendkívüli ülésén megtárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2018. (XII.13.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottsága elnökének visszahívásáról és a bizottság új elnökének megválasztásáról

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnökét, Cserni Béla képviselőt elnöki tisztségéből – bizottsági tagságának megtartásával – visszahívja 2018. december 13. napjával.
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnökének Iván László képviselőt 2018. december 14. napjától megválasztja.
- 3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a visszahívott

bizottsági elnök tiszteletdíjával, valamint a megválasztott bizottsági elnök tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változásokat a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelet 5. függelékében vezettesse át.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a jogi és közgyűlési osztályvezető

a személyügyi és működtetési osztályvezető

Határidő: 2018. december 31.

Dunaújváros, 2018. december 13.

Cserna Gábor s.k.
polgármester